
Светът Го не позна 
Исая 53:1-3 Кой е повярвал известието ни? И на кого се е открила мишцата 

Господна? 2 Защото израсна пред Него като отрасъл, И като корен от суха земя; 

Нямаше благообразие, нито приличие та да Го гледаме, Нито красота та да Го желаем. 
3 Той бе презрян и отхвърлен от човеците. Човек на скърби и навикнал на печал; 

И, както човек, от когото отвръщат хората лице, Презрян бе, и за нищо Го не 
счетохме. 

Матей 8:19-20 И дойде един книжник и Му рече: Учителю, ще вървя след Тебе 
където и да идеш. 20 Исус му каза: Лисиците си имат леговища, и небесните птици 

гнезда; а Човешкият Син няма где глава да подслони. 
Марко 14:27-41 И Исус им каза: Вие всичките ще се съблазните [в Мене тая 

нощ]; защото е писано: "Ще поразя пастиря, и овците ще се разпръснат". 28 А подир 
възкресението Си ще ви предваря в Галилея. 29 А Петър Му рече: Ако и всички да се 

съблазнят, аз, обаче не. 30 Исус му каза: Истина ти казвам, че днес, тая нощ, преди 

да пее петелът дваж, ти три пъти ще се отречеш от Мене. 31 А той твърде разпалено 
казваше: Ако стане нужда и да умра с Тебе, пак няма да се отрека от Тебе. Същото 

казаха и другите. 32 Дохождат на едно място, наречено Гетсимания; и Той каза на 
учениците Си: Седете тука докле се помоля. 33 И взе със Себе Си Петра, Якова и 

Йоана, и захвана да се ужасява и да тъгува. 34 И казва им: Душата Ми е прескръбна 
до смърт; постойте тука и бдете. 35 И като отиде малко напред, падна на земята; и 

молеше се, ако е възможно, да Го отмине тоя час, казвайки: 36 Авва, Отче, за Тебе 
всичко е възможно; отмини Ме с тая чаша; не, обаче, както Аз искам, но както Ти 

искаш. 37 И идва, намира ги заспали; и казва на Петра: Симоне, спиш ли? Не можа 
ли един час да постоиш буден? 38 Бдете и молете се, за да не паднете в изкушение; 

духът е бодър, а тялото немощно. 39 И пак отиде и се помоли, като каза същите думи. 
40 И като дойде пак, намери ги заспали, защото очите им бяха натегнали; и не 

знаеха що да Му отговорят. 41 И трети път дохожда и им казва: Още ли спите и 
почивате? Достатъчно е! Дойде часът! Ето, Човешкият Син се предава в ръцете на 

грешниците. 

Йоан 1:9-11 Истинската светлина, която осветлява всеки човек, идеше на света. 
10 Той бе в света; и светът чрез Него стана; но светът Го не позна. 11 У Своите Си 

дойде, но Своите Му Го не приеха. 
Йоан 1:14  И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата 

Му, слава като на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина.  
Йоан 1:25-27 И попитаха го, като му рекоха: А защо кръщаваш, ако не си 

Христос, нито Илия, нито пророкът? 26 В отговор Иоан им рече: Аз кръщавам с вода. 
Посред вас стои Един, Когото вие не познавате, 27 Онзи, Който иде подир мене, 

Комуто аз не съм достоен да развържа ремъка на обущата Му. 
Йоан 12:44-50 А Исус извика и рече: Който вярва в Мене, не в Мене вярва, но 

в Този, Който Ме е пратил. 45 И който гледа Мене, гледа Онзи, Който Ме е 
пратил. 46 Аз дойдох като светлина на света, за да не остане в тъмнина никой, 

който вярва в Мене. 47 И ако чуе някой думите Ми и не ги пази, Аз не го съдя; защото 
не дойдох да съдя света, но да спася света. 48 Който Ме отхвърля, и не приема думите 

Ми, има кой да го съди; словото, което говорих, то ще го съди в последния ден. 49 

Защото Аз от Себе Си не говорих; но Отец, Който Ме прати, Той Ми даде заповед, 
какво да кажа и що да говоря. 50 И зная, че онова, което Той заповядва, е вечен 

живот. И тъй, това, което говоря, говоря го така, както Ми е казал Отец. 


